



# Ряжские ВЕСТИ

Общественно-политическая газета Ряжского района Рязанской области. Издается с июля 1918 года



2019  
7  
ноября  
ЧЕТВЕРГ  
№ 45 (11159)

ЮБИЛЕЙ

## Поэт Отечества



Олег Мокроусов и Владимир Силкин.

**25 октября в краеведческом музее прошли поэтические чтения, посвященные 65-летию нашего земляка, поэта Владимира Силкина.**

— Сегодня мы в 15-й раз собрались в этом зале на поэтические чтения, которые начались в 2004 году, когда Владимир Александрович отмечал 50-летний юбилей, — такими словами открыла встречу ведущая Ирина Попенко.

Поэт, публицист, общественный деятель, журналист, офицер — все это о нем. Вот неполный список званий и отличий, которых удостоен Владимир Александрович: кавалер множества государственных и общественных наград, орденов и медалей, лауреат огромного количества международных, российских, региональных премий и почетных дипломов в области литературы и журналистики. Он — автор большого количества книг, научных трудов, заслуженный работник культуры РФ, секретарь Союза писателей России, председатель правления Союза писателей баталистов и мариинистов, почетный гражданин Рязанской области и, конечно же, почетный гражданин города Рязска.

— Владимир Силкин — это достояние Рязской земли, — сказал глава района Олег Мокроусов. — И я думаю, что неслучайно 15 лет назад у нас появилось два таких значимых проекта, которые до сих пор живут и процветают: это Гаретовские краеведческие и Силкинские поэтические чтения. И Василий Иванович Гаретовский, и Владимир Александрович Силкин — патриоты родной земли, своей Родины. От имени рязцев искренне поздравляю вас с юбилеем и желаю, чтобы еще многие годы вы радовали своим творчеством.

Олег Юрьевич вручил юбиляру Почетную грамоту Рязского муниципального района за огромный вклад в развитие культурной жизни района, сохранение и приумножение литературного наследия родного края, прославление его в своем творчестве.

Музыкальное поздравление прозвучало в исполнении группы народного хора районного Дома культуры (художественный руководитель Надежда Шипилова, концертмейстер Владимир Зацепин).

— Само знакомство с таким человеком — большая удача, а я горжусь нашей дружбой, — такими словами начала свое поздравление заместитель главы администрации Рязского муниципального района Марина Вышегородцева. — Также хочу выразить благодарность за вашу любовь к Рязску, его жителям, по-

тому что во многих стихотворных строчках узнаешь улочки нашего города, несмелую красоту природы и, конечно же, широту души земляков. Спасибо большое, творческих успехов на долгие годы, дорогой Владимир Александрович!

Поздравить юбиляра пришли юные почитатели творчества поэта — воспитанники детского сада № 4. Они трогательно исполнили песню на слова Владимира Силкина. Ребята подготовили номер с помощью музыкального руководителя этого дошкольного учреждения Натальи Алексейчиковой.

— Уважаемый Владимир Александрович, каждая встреча с вами на Рязской земле — это праздник, особенно для любителей поэзии, — отметила заместитель председателя районного совета ветеранов Людмила Петровна Бугоркова. — Потому что вы всегда приезжаете с новыми стихами, радуете нас. Мы восхищаемся вашим талантом, уважаем как человека и гордимся, что вы — наш земляк. Желаем долгих творческих лет жизни и примите частичку нашего тепла.

Свои поздравления и подарки выпускнику Рязского дорожного техникума Владимиру Силкину подготовили преподаватели Надежда Селезнева и Наталья Попова, а также студенты ныне Рязского колледжа им. Героя Советского Союза А.М. Серебрякова. Вера Киселева и Никита Карташов исполнили «Хмеймимский вальс», Юлия Болотина спела песню «Наш край», Евгений Воронов прочитал стихотворение «Белобрысый тополь», а Никита Зимин — стихотворение «Память».

Затем на сцену вышли заведующая городской библиотекой № 2 им. Владимира Силкина Марина Чистякова и постоянные читатели библиотеки Евгений Таракин, Нина Шурупова и Анна Покровская. Марина Анатольевна сказала много теплых слов юбиляру, а школьники прочитали любимые стихи из творчества поэта.

Поздравления от литературного объединения «Вдохновение» Владимиру Силкину передала Ольга Козловцева.

Валентина Игнатьева и Галина Соломатина прочитали собственные стихи, посвященные поэту.

Владимир Силкин поблагодарил всех, кто пришел на эту встречу, и по сложившейся традиции завершил ее чтением своих стихов.

Все участники чтений получили от Владимира Александровича дипломы, книги его стихов, диски с песнями.

**Ирина НИКОЛАЕВА**  
Фото Тани КОСТРОМИНОЙ